

Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	Соціально-психологічна допомога в кризових ситуаціях
Викладач	Лапіна М.Д.
Опис Дисципліни	<p>Загальна інформація про дисципліну. Дисципліна присвячена вивченню загальних основ та систематизації соціально-психологічних теорій, методик та практики допомоги людині що зіткнулася з кризовою ситуацією. Метою є засвоєння змісту професійної діяльності соціального працівника у сфері діагностики, корекції та профілактики кризових ситуацій в житті людини. Завдання: є формування у студентів системних наукових знань щодо розкриття сутнісних характеристик психологічної кризи особистості; аналізу основних критичних ситуацій в житті людини; принципів побудови індивідуальних програм допомоги в різних видах кризових ситуацій.</p> <p>У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: сутність, види, характеристики та функції критичних й кризових ситуацій; значення та роль психологічної кризи в загальному циклі життєвого розвитку людини; сутність та напрямки невідкладної та реабілітаційної допомоги особам в кризових ситуаціях; вміти: розробляти соціальні програми допомоги літнім особам в кризовому стані; надавати індивідуальну допомогу у формуванні нового сенсу життя; допомагати та керувати адаптацією до нових або складних умов життєдіяльності людини.</p> <p>Програмні результати навчання: Здатність до критичного аналізу кризових ситуацій; здатність налагоджувати соціальну взаємодію та надавати допомогу кризовій особистості; гуманістична спрямованість особистості фахівців соціальної роботи.</p>
Перелік тем	<p>Теоретичні основи та принципи кризової психології. Особливості переживання кризових ситуацій та станів особистості.</p> <p>Теорія та практика використання психологічного тренінгу в роботі з кризовою особистістю</p>
Рекомендована література	<p>Старшенбаум Г. В. Суицидология и кризисная психотерапия. М. : «Когито-Центр», 2005. 376 с.</p> <p>Психологія суїциду / за ред В. П. Москальця. Київ: Академвидав, 2004. 288 с.</p>